



中秋国庆期间严格落实中央八项规定 我市对党员干部重申12个严禁

本报讯(记者 滕华) 昨天下午,全市贯彻落实中央“八项规定”督查会议在市政中心召开。中秋国庆将至,我市发出通知,对2015年中秋、国庆期间深入贯彻落实中央八项规定精神、纠正“四风”作出部署。

会议首先通报了今年以来全市贯彻执行中央八项规定专项督查情况。近年来,全市各地各部门切实加强领导,坚持领导带头,注重建章立制,全市党风政风进一步好转,但在领导干部办公用房、公务用车、贯彻落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》、加强干部管理以及解决干部反映强烈的突出问题等方面依然存在一些问题,均需要引起高度重视。

为进一步深化作风建设,切实抓好中秋国庆期间中央八项规定精神的贯彻落实,会议提出四点要求:一要提高认识高度,充分认识贯彻落实中央八项规定精神的重要意义。二要增强责任担当,

切实落实党风廉政建设“两个责任”。三要创新方式方法,强化执纪监督力度。四要加大落实力度,营造风清气正氛围。全市各地各部门要积极行动起来,加强舆论监督,并深入开展一次自查自纠,对于存在的“四风”问题,认真分析研究,有针对性地健全作风常态化长效机制制度。

对中秋、国庆期间党员干部作风问题,我市重申了“12个严禁”:即严禁用公款送月饼送节礼;严禁违规公款吃喝或安排与公务无关的宴请;严禁用公款安排旅游;严禁接受或用公款参与高消费娱乐健身活动;严禁违规出入私人会所;严禁违规配备使用公务用车;严禁违规收送礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁大办婚丧喜庆事宜;严禁违规发放津补贴或福利;严禁违规举办各类节日庆典活动;严禁违规组织或参与“酒局”、“牌局”;严禁奢侈浪费和其他各种违规违纪行为。

甬派上线两月 用户突破30万 今起6台iPhone6 和4000份话费回馈用户

本报讯(时晓竹) 上线仅两个月,用户突破30万!截至9月7日晚上7时,甬派移动客户端注册用户已达321890。

作为宁波日报报业集团改革融合发展的“第一炮”,甬派7月8日上线。新闻派、服务派、福利派风行甬城,甬派以日均新增5000用户的速度迅速发展壮大。

两个月来,甬派推出了一系列原创报道,产生巨大社会影响。上线次日开始的“灿鸿”台风报道让甬派一炮打响。3天后,宁波出台“史上最给力”购房补贴政策,甬派率先报道,24小时内阅读量超过10万。

10天前,甬派刊发一位宁波家长写给考上北大儿子的信,创下最高阅读率和转发率!仅在甬派客户端的阅读量就超30万,4000多家微信公众号转发,个别微信公众号阅读量甚至超过66万,总阅读量达到上千万“现象级”。

今天,甬派还将送上一道新闻大餐——独家授权刊发一位宁波父亲写给在哈佛读博士的儿子的家书。信中的儿子,被美国7所顶尖大学录取,最终他选择哈佛大学分子生物学专业攻读博士,并获得了该校240万元(包括学费)的奖学金,敬请关注。

除了及时的新闻资讯,甬派生活服务板块不断完善。除了求职、挂号、交通、社保查询,查看台风实时路径,网上购书、手机问政、手机读报,都得到派粉的赞同和认可。

两个月来,甬派得到全市各地、各部门的大力支持和帮助,对此,福利派送一波又一波!至今,已送出超过80万元的奖品。今天开始,甬派还将送出6台iPhone6和4000份话费(价值两万元)回馈新老用户。

新闻链接

如何下载甬派?

既可以在每天的宁波日报头版扫描甬派二维码,还可以通过应用市场下载,苹果用户登录App Store 搜索“甬派”下载;安卓用户在各大市场(如豌豆荚、360手机助手、小米应用商店、应用宝、安卓市场、91手机助手、百度市场等)搜索“甬派”下载。



智博会新设 互联网+制造展区

本报讯(记者 陈胜男 实习生 韦小宇 通讯员 屠炯) 记者昨日从市经信委(智慧办)获悉,本届智博会新设2000平方互联网+制造展区,新松机器人、均胜电子、柏同机器人、和利时等国内行业领军企业纷纷参展。

如均胜电子将展示由德国库卡公司提供的最高精度四轴机器人,它能与人互动掷骰子猜大小,还能从旋转平台上取下拼图将其组合。新松还会将展区布置成餐厅,市民可以通过预约进入餐厅全程享受由机器人带来的服务。

业内专家认为,在智慧城市建设的第5个年头的当下,智慧城市已从概念走向应用,智慧项目纷纷落地到各行业各产业的方方面面。智慧制造是信息化与工业化高度融合的产物,是智慧城市的重要组成部分,制造业智能化也被国家列为行业发展的关键战略。

数据显示,截至去年底我市信息化和工业化融合指数达85分,25家企业跻身中国企业信息化500强。目前,全市95%以上的企业在生产经营中应用了信息技术,企业关键工序数控化率达到60.3%,数字化研发设计工具普及率91.1%,供应链管理应用率达到62.2%。

“00后”读大学了! 宁波大学迎来自来年仅15岁新生

□记者 沈莉萍 实习生 韦小宇

昨天是宁波大学新生报到的日子。一大早,来自全国各地的5800多名本科新生,走进校园。在熙熙攘攘的人群中,有一名“00”后也来报到了,他是阳明学院电子信息类专业,年仅15岁的张世林同学。这也是宁波大学历年来年龄最小的一名新生。



张世林在办理新生报到手续。记者 沈莉萍 摄

提早上学又连跳两级

早上8点半,张世林来到新生报到处。记者设想中会比较萌,结果大吃一惊:身高目测1.72米左右,看上去蛮结实。他黑色的眼镜,黑色的T恤,黑色的背包,酷酷的。如果不说,一点看不出他才15岁。他独自办完了报到手续,而父母则住在学校附近的宾馆里。“我们那边的人长得比较老!”小张自我调侃起来。

小张是甘肃省庆阳市庆城县人,出生于2000年2月。父母亲都是只有小学文化的工人。他5周岁开始读小学。“我有两个姐姐,爸爸妈妈教她们算术、识字的时候,我就在旁边听,自己听会了。”

上学后,小张总体成绩中上,数学成绩超过其

少年老成反被同学推选为班长

跳级读初一,小张感到地理、物理和英语都跟不上,家里就给他安排了补课。每周每门功课补2小时,成绩排在全班20名左右。到了高中,小张的玩性渐渐收敛,高三经过努力,成绩直线上升,赶超很多人,稳居全班前5名。小张的高考成绩为514分,超过当地一本线39分。“我发挥正常,全班考了第二名。我们班61名同学,31人考上了大学,其中过一本线的共10个。”

连跳两级,成绩依然名列前茅,同学们对小张佩服不已,但当记者问及“如果可以重新选择,你是否还会跳级?”小张却表示,其实还不如慢慢来。

他的同学。因为课堂上老师讲的知识他都已经懂了,年龄又偏小,自控能力比较弱,表现得特别贪玩。为此,老师经常要打电话给小张的父母亲,怕他养成坏习惯。

三年级,随着家搬到了西峰区,小张也从庆城小学转学到了南街小学。父母亲决定给孩子一点压力,跳过四年级,直接就读五年级。小张第一学期有些吃力,但到了第二学期,成绩已经赶上了其他同学,进入前10名。

没过多久,小张又变得玩性十足了。父母决定再给他一点压力,不读六年级,直接读初中。

因为自己是插班生,他在小学那段时间,总是交不到真正的朋友,小朋友做游戏也没有他的份。到了初中,为了赶成绩,寒暑假要补课,当其他同学可以出去玩的时候,他只能干羡慕。

虽然比同学们小三岁,但小张思路很清晰,一点不显稚嫩。“有同学说我是少年老成。”“长得比较急。”因为个人长得高,坐教室中间排,在班级中,同学们从来没有认为他特别小。小张特别喜欢打篮球,高一担任体育委员。到了高二,班上有五个同学竞争班长一职,因为小张管理严格,公正,超过半数的人将票投给了小张,顺利当选。